

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年3月30日 星期一 农历庚子年三月初七 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日四版
第17430号

习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》日文版出版发行

新华社北京3月29日电 中共中央党史和文献研究院翻译的习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》一书日文版，近日由中央编译出版社出版发行。

习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》由中共

中央党史和文献研究院编辑，收入习近平同志论述坚持推动构建人类命运共同体的重要文稿85篇。该书日文版和此前出版的英文、法文版，对于国外读者深入了解构建人类命运共同体理念，深刻理解习近平外交思想的丰富内涵和我国外交方针政策具有重要意义。

在习近平总书记重要讲话指引下

蒸湘区推出多项“硬核举措”，支持贫困户轻装上阵投入春耕生产

早稻种子免费送 销售有难给力帮

本报讯（通讯员 陆意 记者 唐翔）近日，蒸湘区呆鹰岭镇高碧村村民刘谋文趁着晴好天气忙着播种杂交早稻。他介绍，这些种子都是镇里免费发放给贫困户的。

为减轻疫情对贫困户的影响，蒸湘区为大家免费发放优质杂交早稻种子，派出农技人员传授种植技巧，还发挥互联网优势，通过线上技术培训、电商定时定点收购等暖心措施，提高贫困户种植的积极性。

受疫情影响，大量蔬菜瓜果、鸡鸭鱼肉等农副产品销售难。对易腐烂、不易保存的时鲜蔬果，蒸湘区运用电商平台优势，积极对接“乡村嫂嫂”“农民伯伯”等电商平台，每天定时定点进村收购。倡导辖区内超市、医院、机关单位等购买贫困户的滞销产品。针对鸡、鸭、鳜鱼等活禽活鱼，则动员村民将其暂时存栏、存塘，待市场回暖，再上市销售。

对有贷款需求的贫困户，该区简化流程、加

快审批，确保信贷资金及时发放到位。对受疫情影响不能按期还款的贫困户，延长还款期限，延期时间不超过6个月，且不纳入征信失信记录。

截至目前，蒸湘区18家农业企业的6000亩蔬果基地产销正常。其中，贫困户种植的蔬果基地达1100亩，复耕率达100%。电商平台已帮助贫困户销售蘑菇、草莓等时鲜蔬果6万余公斤，帮助贫困户增收18万元。

衡阳惠农供销电子商务有限公司发挥电商平台线上优势，解决蜂农产品滞销难题

“农品山香”分外香 “甜蜜”烦恼不烦恼

本报讯（通讯员 左文盛 刘鹏 杜洁新 记者 莫雄飞）眼下正是采收蜂蜜的好季节，衡山县惠农供销电子商务有限公司发挥“农品山香”电商平台线上优势，策划活动开拓产品销路，帮助蜂农解决“甜蜜”烦恼。

近日，“农品山香”电商平台为肖胡子蜂业策划推出的蜂产品促销活动结束，近5000件蜂巢蜜和野山蜜销售一空。“农品山香”促销活动帮我

们化解了库存危机，帮助我们恢复了正常生产，我蜂舍现在还准备了新品油菜花蜜近一千斤准备供应市场。”肖胡子蜂业销售主管龙谦说。

原来，受新冠肺炎疫情影响，肖胡子蜂业蜂产品滞销严重，还面临蜂农转场问题，饲养蜜蜂过冬也支出了不少费用。县惠农供销电子商务有限公司在得知蜂农的窘境后，通过与蜂农沟通交流，实地考察了解养蜂环境和产品质量后，利用

自营公众平台“农品山香”在3月13日策划推出主题为“一起战一起赢”促销活动。此次活动不仅有效化解了肖胡子蜂业的库存积压风险，还带动蜂蜜新品上市。

据悉，县惠农供销电子商务有限公司充分利用“农品山香”公众平台，积极引导56家入驻企业和专业合作社在做好疫情防控的前提下复工复产，帮助拓宽销售渠道，有效解决了农产品滞销问题。

衡阳市企业发展“船山论坛”启幕

首期论坛在东洲岛船山书院举行。朱健出席并讲话

本报讯（记者 罗文鹏）3月28日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”（第一期）在东洲岛船山书院开幕。市委副书记、代理市长朱健出席，并现场为企业“开小灶”“找导师”。

衡阳市企业发展“船山论坛”由市金融办、科技局、共青团衡阳市委共同主办，旨在搭建企业交流平台，解决企业“成长烦恼”，为衡阳高质量发展蓄能增力。

本期论坛特邀上海交大创业导师、芝麻资本管理有限公司CEO赵春彦担任导师团团长，中国风险投资基金浙江省负责人陈新机，上海庆芮资本创始人兼CEO李洪明，湖南财信金控党委委员、副总经理曾若冰，湖南绿叶水果创始人、董事长唐红担当导师团成员。

在企业路演环节，湖南大井电源、常宁市隆源铜业、湖南库里斯智能科技三家企业负责人先后介绍了各自企业的发展历程，以及人工智能无线内窥镜摄像系统、铜产品应用、行业应用无人机项目等“看家绝活”。

“企业发展的关键是要做好维度分析，画好‘同心圆’。”路演间隙，朱健就“如何挣脱固化思维枷锁”这一课题与企业家面对面交流。他说，“以企业为核心”理清思路是“破题”的第一步，要发挥企业优势，寻找优质合作伙伴，加强上下游产业链协作，不断把企业做大做强；要环环相扣把握维度分析这个“解题”之法，围绕技术研发、产业链延伸、骨干团队管理等维度，画好“同心圆”，获得企业现代化发展这道题的“正确答案”。

朱健言简意赅地解析了创业导师和创投导师在企业创业过程中的“灯塔作用”，希望各位企业家充分汲取导师建议，以创新思维解决企业如何定位、融资、寻找新合作伙伴等问题，带领企业高质量发展。

“做企业必须想清楚‘做什么、谁来做、怎么做’的问题，而做好企业则要‘走正道、人心齐、肯分配’，合理解决好企业家的情怀、事业和个人三者之间的关系。”导师们“金句频频”，“学生”收获满满，“课堂”气氛十分火爆。论坛结束后，企业家们意犹未尽，纷纷邀请导师进行“课后辅导”。

“我们愿意帮助企业接洽更多资源，为企业实现更好更快发展尽一份‘绵薄之力’。”导师团建议，企业要加强专业聚焦、强化科技创新、推进技术升级、做好风险规避，推动企业持续健康发展。

蔡伦大道内涝点治理工程5月前完工 立新大道改造工程年内完成工程量50%

本报讯（记者 许珂）“蔡伦大道路面坑洼洼洼，亟需修补；立新大道破烂不堪，要加速改造步伐。”安全出行，一直是老百姓最为关注的民生问题。

3月27日，记者先后来到立新大道和蔡伦大道上，只见部分地段的两边已围起了蓝色的铁皮墙。铁皮墙内，打桩机正在冒雨作业，工人们正在修整路基。从工程的情况来看，两条路段正在进行雨水箱涵施工（内涝点治理）。

记者在采访中了解到，蔡伦大道提质改造工程南起华新立交桥（含华新立交桥匝道及辅道），北至二环北路，长约6千米，宽65米。总投资约2.1亿

元，工期两年，今年计划完成投资8000万元。2017年，该项目已完成项目可研批复和施工图设计。根据市政府工作安排，蔡伦大道提质改造项目结合蔡伦大道广电段内涝点治理一并实施，内涝点治理已于去年11月进场施工，目前已完成工程量约45%；立新大道西延改造工程东起蔡伦大道，西至蒸水南堤，全长3.3千米，宽40米。总投资约2.3亿元，今年计划完成投资7000万元。该项目工程立项、设计、施工招投标工作已完成，并于去年11月进场施工。目前，正在进行地下管网改造，完成工程量约10%。

市住建局市政公用建设科科长王爱军告诉记者，该两段路是按照先地下后地上的原则进行施工，目前正在做工作方案和计划。

整个项目分内涝点治理工程和提质改造工程两部分。其中，蔡伦大道内涝点治理工程预计今年5月份之前完工；立新大道改造工程分两年进行，力争今年完成整个工程量的50%。为加快工程进度，目前，立新大道改造工程由市政公司和道路公司分段承包，现两家公司均已进场施工。

“今后，我市的工作重点将放在城市管网建设上，对城市的道路进行有计划、有步骤地进行提质改造。”王爱军表示，近五年来，我市对90%以上的城区主次干道进行了提质改造。下一步，我市将对全市老城区排水管网实行雨污分流，这项工程计划分三年完成，目前正在做工作方案和计划。

共享森林美景，严防森林火灾。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局宣

安全生产举报热线12345

酷哇机器人何弢团队签约落户衡阳

成为我市以“UP模式”引进的第一个科创团队。
朱健见证签约

本报讯（记者 罗文鹏）3月28日上午，在市委副书记、代理市长朱健的见证下，酷哇机器人何弢团队正式签约落户衡阳，成为我市以“UP模式”引进的第一个科创团队。

为引进何弢团队，我市首次采用“人职南华大学+落户衡阳科学城”的“UP模式”——高校和园区（University&Park）合力，协同开展高端人才引进、科创团队落地工作。这是我市开创的一个新模式，直接打通了产学研用的边界，为全国范围内科创团队落地创新创业提供了崭新样本。

活动中，南华大学党委书记高山为酷哇机器人创始人兼首席执行官何弢博士颁发教授聘任证书并佩戴校徽，衡阳科学城管委会、安徽酷哇机器人有限公司签订了《酷哇机器人衡阳智能研究院项目合作协议书》。

据了解，此次成功引进酷哇机器人团队作为国内顶尖的高层次创新创业团队，在技术和行业创新上走在国内外前列。南华大学是湖南省最富创新创业精神和创新基因的高校之一。衡阳科学城则是衡阳市委、市政府重点打造的创新创

器人产业的繁荣发展，共同探索、共同创新，为衡阳高质量发展贡献新动能。

高山表示，“UP模式”探索出了一条政产学研合作的新路子，构建了“三位一体”充满活力的人才创业创新生态系统，必将为衡阳城市发展、科技创新、教育进步贡献重要力量。以此次合作为契机，南华大学将充分发挥特色优势，立足地方、服务地方，与科创团队一道加快科技成果转化，为衡阳的产业升级、经济社会转型发展作出新的更大贡献。

何弢说，衡阳创新基因源远流长，产业发展势头强劲，科技创新潜力巨大。酷哇机器人团队将扎根衡阳、乘势而上，为推动衡阳人工智能产业做大做强做精贡献力量，携手创造新时代合作共赢的新样板。

据了解，此次成功引进酷哇机器人团队，仅耗时一周，刷新了衡阳招才引智的历史记录。何弢团队将在南华大学牵头组建人工智能研究院，在衡阳科学城设立酷哇机器人衡阳智能研究院，进行智能垃圾分类转运机器人、陪伴机器人等人工智能产品的研发、实验和试点运营，并开展人工智能及智慧城市服务运营试点。

市政协副主席张亮出席。

我市向国际友好城市捐赠一批防疫物资

廖健出席启运仪式

本报讯（记者 陈润 谢丹）3月24日下午，我市向国际友好城市捐赠医疗防疫物资启运仪式在长沙市湖南顺丰国际事业部举行。市委副书记、市委统战部部长廖健出席启运仪式。

据悉，我市目前有正式友好城市五个，拟建友好城市四个。新冠肺炎疫情发生以来，我市友好城市面临着巨大的防疫压力，并且先后向我市作了疫情防控通报，表达了希望得到医疗物资援助的愿望。根据市委、市政府主要领导的指示，市委外事办发动衡阳市口罩生产企业进行了爱心捐助。

此次给我市部分友好城市捐赠的口罩均由我市部分爱心企业捐赠，它们分别是：中国农业银行衡阳市分

行、湖南泓坤医疗器械有限公司、湖南聚鑫医疗器械有限公司、湖南桑梓医疗有限公司、衡阳市康康消毒用品有限责任公司、湖南尚鑫新材料科技有限公司，上述企业共捐赠口罩258800只。

这些凝聚着我市企业爱心的口罩，将分别捐赠给日本栗东市、西班牙瓜达拉哈拉市、菲律宾黎牙实比市和乌克兰布洛瓦雷市。

廖健在启运仪式上指出，本次衡阳对国际友城的捐赠充分体现了中国人民对国际抗击疫情的支持与贡献，体现了我们衡阳大城的担当与友爱精神。希望我们的爱心善举能为兄弟友好城市助一臂之力，希望他们抗击疫情能够早日取得成功。

新纪录！南岳发现珍稀太阳鸟



常监测和巡护工作时，发现了珍稀的叉尾太阳鸟。本次发现为南岳区新纪录，为保护区鸟类名录再增添新成员。

太阳鸟对生态环境要求很高，主要以花蜜为食，有利于传播花粉。本次拍到的为雄性叉尾太阳鸟，长11厘米，鸟羽颜色丰富，鸣声婉转动听。雄性成鸟头顶至后颈间、尾羽为绿色，具金属光泽，不同的视角望去变幻出蓝紫色，绚烂多姿。嘴细长而下弯，以微呈弯曲的嘴和管状的长舌吸食花蜜，是带翅膀的“月下老人”，为森林中山樱花、茶花等鲜花牵线搭桥，传授花粉，被誉为“东方的蜂鸟”。

下一步，南岳衡山国家级自然保护区管理局将继续加大监测巡护力度，进一步摸清境内叉尾太阳鸟的分布和生存状况，为叉尾太阳鸟的栖息、繁衍提供更加良好的生存环境。

本报讯（通讯员 文兰 匡勇）近日，南岳衡山国家级自然保护区工作人员在开展动物日